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Kedves Versenyzo Gyerekek!
Koszontlink abbol az alkalombol, hogy részt vesztek feladatmegoldod versenyiinkon!
Kériink Benneteket arra, hogy dolgozataitokat mindig hataridore kiildjétek el! A késon érkezo
munkakat nem tudjuk elfogadni!
Megoldasaitokat részletesen indokoljatok!
Ugyeljetek arra is, hogy munkaitok attekinthetok, esztétikusak, szamjegyeitek pedig
egyértelmiien felismerhetéek legyenek!
Sikeres versenyzést kivanunk:
A matematika munkakozosség tagjai

Név: Iskola:

1. feladat
Végezd el a szamitasokat! Az osztashoz tartozoé betlijelet ird be a tablazat megfeleld részébe, a
kapott maradéknak megfelelden!

(K) 5363 : 2= (N) 4540 : 6=
(L) 2595 : 4= (R) 6828 :9=
(A) 4327 : 5= (F) 4775 : 8=
(D) 6941 : 8= (E) 5471 : 9=

(9 pont)



2. feladat
Minden feladatot irj fel nyitott mondattal!

Szamold ki az eredményt, de a részeredmények felirasarol se feledkezz meg!
Mennyi

a.) 5400 ¢és 1300 6sszegének és kiilonbségének a kiillonbsége?

b.) 300 és 30 szorzatanak a harmada?

c.) a40 nyolcszorosanak, ¢s a 270 ¢és 90 hanyadosanak a szorzata ?

(9 pont)

3. feladat
frd le a feladatokat arab szamokkal, szamold ki, és az eredményt ird le romai szdmmal is!

DXXVI+ CCLVIII=

DCXXXII- CXCV=

(8 pont)
4. feladat
Az alabbi allitasok koziil melyik igaz, melyik hamis? Jelold I vagy H betiivel!
(A) Nincs hétoldalu sikidom.
(B) Minden téglalap négyszog. _
(C) A kockanak 4 csticsa van.
(D) Nincs olyan négyszog, ami nem téglalap.

(E) Egy négyzetnek pontosan két tiikortengelye van.

(5 pont)



5. feladat
Gondoltam egy szamra.

- kisebb ezres szomszédja a 6000 ( - )
- ezresre €s szazasra kerekitett értéke ugyanaz ~ ( - )
- a szamban a 2-es alaki értékii szamjegy tényleges értéke 20.  ( - )

- az egyesek helyén a legkisebb, nullatol kiilonb6z6 paros szamjegy all.

Melyik szdmra gondoltam?

(4 pont)

6. feladat
Olvasd el a feladatot figyelmesen, ¢és ne feledkezz meg a megoldas 1épéseirdl!

A negyedik osztdly az Oszi turan megallt fagyizni. A biifében, aminél megalltak, négy féle
fagylalt ~ volt.  Zoli  elétt a  sorban 15-en  alltak,  mogotte 12-en.
Hany gyerek jar a negyedik osztalyba? Hanyan ettek egyforma fagyit, ha mindegyikbol
ugyanannyi fogyott?

(5 pont)

Osszesen: 40 pont
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